



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA RUNOVIĆI  
OPĆINSKO VIJEĆE



Trg fra Mije Runovića 5  
21261 Runović

Tel: 021 849 507

U Runoviću, 10.06.2023. godine

## POZIV

Pozivamo Vas da budete nazočni 11. sjednici općinskog vijeća, Općine Runovići koja će se održati dana **16.06.2023. godine (petak) sa početkom u 20,00 sati.**

**Predloženi dnevni red:**

1. Usvajanje zapisnika sa 10. sjednice općinskog vijeća.
2. Obavijest o odabiru direktora Vodovoda Imotske krajine d.o.o.
3. Proslava dana Općine Runovići
4. Dodjela Općinskih nagrada i priznanja
5. Vijećnička pitanja.

S poštovanjem.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:  
Mate Bilić

**Z A P I S N I K**  
**SA 10. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA**  
**OPĆINE RUNOVIĆI**

Predsjednik općinskog vijeća Mate Bilić pozdravlja nazočne članove Općinskog vijeća te otvara 10. sjednicu općinskog vijeća koja je počela sa radom u 19,00 sati. Sjednica je počela minutom šutnje za sve žrtve Domovinskog rata.

Gospodin Mate Bilić konstatira da sjednici nazočno sedam od devet članova općinskog vijeća: Mate Bilić, Dalibor Kustura, Zdenka Kuštra, Marina Jukić, Petar Bitanga, Petar Puljić i Ante Biočić.

Odsutni članovi Općinskog vijeća: Ružica Puljiz i Karlo Jakić.

Općinsko vijeće može donositi punovažne odluke pošto ima kvorum.  
Nazočan općinski načelnik Općine Runovići Mario Repušić.

Zapisničar tajnik: Borislav Alerić.

**Predloženi dnevni red:**

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice općinskog vijeća.
2. Izvršenje proračuna Općine Runovići za 2022. godinu
3. Izvješće o radu Općinskog načelnika od 01.01.-31.12.2022. godine
4. Izvješće revizije o obavljenoj provjeri provedbe naloga danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu JLS na području SDŽ
5. Statut Općine Runovići
6. Odluka o ustroju i djelokrugu jedinstvenog upravnog odjela općine Runovići
7. Odluka o visini koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Općine Runovići
8. Korištenje Društvenog doma (prizemlja)
9. Vijećnička pitanja.

Gospodin Mate Bilić ima li dopuna dnevnog reda.

Pošto nema prijedloga za dopunu dnevnog reda gospodin Mate Bilić prijedlog dnevnog reda daje na glasovanje, te konstatira da je isti prihvaćen jednoglasno.

**AD 1.**

Gospodin Mate Bilić daje na raspravu prvu točku dnevnog reda - Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice općinskog vijeća. Otvaram raspravu. Ima li itko primjedbi na zapisnik?

Pošto nema gospodin Mate Bilić isti daje na glasovanje. Konstatira se da je Zapisnik sa 9. sjednice općinskog vijeća usvojen jednoglasno.

**AD 2.**

Gospodin Mate Bilić otvara drugu točku dnevnog reda - Prijedlog Izvršenje proračuna Općine Runovići za 2022. godinu, te daje riječ načelniku Mariu Repušić da obrazloži ovu točku dnevnog reda.

Gospodin Mario Repušić, pozdravljam sve nazočne te napominje je planirani proračun za 2022. Godinu bio 10.000.000 kuna izmjena bi bila u iznosu od 8.000.000 kuna. Uzrok smanjenja proračuna planirana sredstva za izgradnju dječjeg vrtića koji još nije krenuo U ovoj situaciji sa proračunom možemo biti relativno zadovoljni, te ukoliko ima potrebe za pitanja samo izvolite.

Poslije kraće rasprave gospodin Mate Bilić daje na glasovanje, Prijedlog izvršenja proračuna za 2022. godinu koje se usvaja jednoglasno.

**AD 3.**

Gospodin Mate Bilić otvara treću točku dnevnog reda - Izvješće o radu Općinskog načelnika od 01.01.-31.12.2022. godine.

Gospodin Mario Repušić, Izvješće je dostavljeno u materijalima te sadrži većinu aktivnosti za prošlu proračunsku godinu. Ako ima pitanja slobodno postavite.

Poslije kraće rasprave gospodin Mate Bilić daje, Izvješće o radu Općinskog načelnika od 01.01.-31.12.2022. godine na glasovanje. Konstatira se da se isti usvajaju jednoglasno.

**AD 4.**

Gospodin Mate Bilić otvara četvrtu točku dnevnog reda –Izvješće revizije o obavljenoj provjeri provedbe naloga danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu JLS na području SDŽ.

Gospodin Mario Repušić, pročelnik je vodio ovaj dio pa bi on mogao reći nešto više.

Gospodin Borislav Alerić obrazlaže da je revizija obuhvatila sve općine i gradove na području Županije koji imaju nogometne stadione. Ova točka dnevnog reda bila je i u prošlom sazivu kada je revizija započela. Cilj je da se nogometni stadioni knjiže kao vlasništvo jedinica lokalne samouprave. U odnosi na Općinu Runovići treba nastaviti započete aktivnosti oko uknjižbe, a izvješće je uglavnom pozitivno.

Poslije kraće rasprave Mate Bilić daje Izvješće revizije o obavljenoj provjeri provedbe naloga danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu JLS na području SDŽ na glasovanje. Konstatira se da se isti usvaja jednoglasno.

**AD 5.**

Gospodin Mate Bilić otvara petu točku dnevnog reda – Statut Općine Runovići

Gospodin Borislav Alerić, 2009. godine donijeli smo Statut Općine te izmjene 2013., 2018. i 2021. godine kako bi sve izmjene objedinili sa Statutom predloženo je donošenje istog. Revizija Ministarstva uprave također je savjetovala donošenje novog Statuta da se na jednom mjestu objedine sve izmjene koje su bile u odnosu na broj vijećnika, broj zamjenika predsjednika općinskog vijeća, ovlasti načelnika i td.

Gospodin Petar Bitanga jedna ispravka u članku 30. u tekstu prijedloga piše da predsjednik općinskog vijeća ima dva zamjenika a samo je jedan.

Primjedba se uvažava.

Poslije kraće rasprave Mate Bilić daje na glasovanje Statut Općine Runovići. Konstatira se da se isti usvaja jednoglasno.

**AD 6.**

Gospodin Mate Bilić otvara šestu točku dnevnog reda –Odluka o ustroju i djelokrugu jedinstvenog upravnog odjela općine Runovići

Gospodin Borislav Alerić, Revizija Ministarstva uprave također je savjetovala donošenje nove odluke o ustroju i djelokrugu jedinstvenog upravnog odjela općine Runovići.

Poslije kraće rasprave Mate Bilić daje na glasovanje Odluka o ustroju i djelokrugu jedinstvenog upravnog odjela općine Runovići. Konstatira se da se isti usvaja jednoglasno.

**AD 7.**

Gospodin Mate Bilić otvara sedmu točku dnevnog reda –Odluka o visini koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Općine Runovići.

Gospodin Borislav Alerić, kao i u prethodnoj točki dnevnog reda Revizija Ministarstva uprave utvrdila je da nisu doneseni koeficijenti za radna mjesta voditeljice i koordinatorice programa Zaželi pa bi ovom odlukom obuhvatili sva radna mjesta u Općini Runovići.

Poslije kraće rasprave Mate Bilić daje na glasovanje Odluka o Odluka o visini koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Općine Runovići. Konstatira se da se isti usvaja jednoglasno.

#### **AD 8.**

Gospodin Mate Bilić otvara osmu točku dnevnog reda – Korištenje Društvenog doma (prizemlja)

Gospodin Mario Repušić, uz korištenje Društvenog doma (prizemlja) uvrstio bi i prostor dvorane Doma kulture koji je također pogodan za korištenje. Prošlu sjednicu dogovorili smo da se ova točka stavi na dnevni red kako bi se korištenjem osigurao dodatni prihod za nogometni klub. U razgovoru sa odvjetnikom prostor bi ustupili na privremeno korištenje NK Mračaj a on bi trećim osobama isti davao na korištenje uz naplatu. Svi programi javnih namjena bili bi besplatni.

Klub bi brinuo o najmu i naplati korištenja.

Gospođa Marina Jukić prostor ima određene troškove, struja, voda, održavanje pa je normalna odgovarajuća naplata.

Prostor se počeo koristiti za rođendane, pričesti, krizme, karmine i slično.

Gospodin Mario Repušić, predložio bi i održavanje ručka za Dan općine u tom prostoru.

Odvija se rasprava o visini naknade, prijedlozi su da dječji rođendani budu sa manjom cijenom a pričesti, krizme, vjenčanja i karmine sa višim iznosom.

Gospodin Petar Bitanga realizacijom korištenja Klub mi mogao imati dodatne prihode.

Poslije duže rasprave vezanje za iznos korištenje većina vijećnika podržala je preporuka da iznos korištenja za dječje rođendane bude 50 € a pričesti, krizme, vjenčanja i karmine 150 €.

Poslije kraće rasprave Mate Bilić daje na glasovanje Odluka o korištenju Društvenog doma (prizemlja) i dvorane Doma kulture. Konstatira se da se isti usvaja jednoglasno.

#### **AD 9.**

Gospodin Mate Bilić otvara devetu točku dnevnog reda – Vijećnička pitanja.

Gospodin Petar Bitanga pita:

- Realizacija projekta prostora za prikupljanje misa

Gospodin Mario Repušić pričali smo kad dovršimo zapadnu etažu odabrati dvije lokacije.

Gospodin Petar Bitanga pita:

- Koriste li se sredstva za uređenje prostora u Crkvinama od SDŽ, pošto je bio natječaj za vjerske zajednice.

- S obzirom na ukidanje zelenih otoka priprema li se općina za kupnju kamera kako bi se spriječilo nepropisno odlaganje, te još jedno obavještenje

- Ide osiguranje sredstava za idejni projekt ceste Runović – Vinjani, cesta prema Podosoju i Slivni

Gospodin Mario Repušić, u razgovoru sa župnikom nije jer za hortikulturu još nije otvoren natječaj. Općina će realizaciji projekta osigurati određena sredstva. Vezano za aktivnosti Županijske uprave za ceste u potpunosti sam upoznat a u pripremi je nabavka dvije kamere za novo groblje i Sebišinu (Škore) te ćemo vidjeti kako će to funkcionirati. One se mogu šerati i na druge lokacije.

Pošto su sve teme dnevnog reda iscrpljene gospodin Mate Bilić zaključuje ovu sjednicu općinskog vijeća.

Sjednica je završila u 20,15 sati

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:**

Mate Bilić

**TAJNIK:**

Borislav Alerić